

青藏线上一面旗

2002年10月19日,全长1338米的世界第一高隧——青藏铁路风火山隧道胜利贯通,标志着中国铁路建设在高原冻土隧道施工领域取得了突破性进展。

2001年6月,况成明受命带领二十局集团筑路大军艰难进驻可可西里腹地的风火山地区,承担着青藏铁路第七标段36.02公里线路的建设。

在如此艰苦的环境中,要完成铁路建设史上的这一伟大壮举,必须坚持以人为本,解决人的生存问题和医疗保障问题。

充足的医用氧气瓶和氧气袋,在很大程度上解决了施工、生活缺氧问题。二是投资330万元建起了工地水电暖供暖系统,成功解决了高寒地区职工的取暖问题。

学习“三个代表”重要思想 迎接省工会十一大召开

姚政军 公相鹏 孙臣领

强强“联姻”打造韩城煤化“航母” 太史故里将崛起全国最大的炭黑生产基地

本报讯 “黑猫”落户韩城,结束了这里“有煤无化”的历史。在太史故里韩城不少业内人士为这一新闻而奔走相告,欢欣鼓舞。

煤炭企业是韩城工业的重要支柱,大量的煤焦油是焦化行业廉价的副产品,是发展煤化工包括炭黑生产的理想原料。

集团下属的焦化企业发运精煤300多万吨。而作为江西省十大明星企业的开门子集团,目前是国内仅次于上海大博特及系列产品6万吨。

据韩城黑猫炭黑公司董事长何建新先生介绍,总投资2.6亿元的十万吨炭黑厂建成后,公司产值可达4.4亿元,年税收可达2600万元,可解决300多人的就业问题。



最近,党中央发出了《关于在全党兴起学习贯彻“三个代表”重要思想新高潮的通知》,胡锦涛总书记在中央“三个代表”重要思想理论研讨会上的讲话中也特别强调指出,“三个代表”重要思想是我们党必须长期坚持的指导思想,是做好各项工作的根本指针。

党的第十六次全国代表大会把工作作为党的群众工作的特别重要的组成部分。在工会干部中深入开展“三个代表”重要思想的学习活动,兴起一个新的学习高潮,对于保证工会工作的正确方向,提高工会干部的政治理论水平至关重要。

维护职工合法权益是工会的基本职责,这是修改后的《工会法》明确规定的,只有履行好这一基本职责,代表和维护好职工的合法权益,工会才能不断增强对职工群众的吸引力、凝聚力,党联系职工群众的桥梁和纽带才能更加牢固。

跃峰 撰

把学习写在我们的旗帜上

本报评论员 《工会法》明确规定的,只有履行好这一基本职责,代表和维护好职工的合法权益,工会才能不断增强对职工群众的吸引力、凝聚力,党联系职工群众的桥梁和纽带才能更加牢固。

把学习写在我们的旗帜上,使日常工作学习化,学习工作化,学有所获,学以致用。

把学习写在我们的旗帜上

把学习写在我们的旗帜上,使日常工作学习化,学习工作化,学有所获,学以致用。

把学习写在我们的旗帜上,使日常工作学习化,学习工作化,学有所获,学以致用。

跃峰 撰

本报讯 近日从工业大县岐山县传来喜讯:年初落户于蔡家坡科技工业园区内、总投资2.3亿元的陕汽轿车生产基地主体工程已完工,华强公司投资3000万元的汽车桥生产产线已开始安装调试,全县以汽车制造为龙头,工业园区作基地的工业强县步伐开始加

汽车产业牵龙头 工业园区作基础 岐山成为“一线两带”新亮点

快,截至5月底,全县工业总产值已达到22.6亿元,同比增长了14.8%,在非典时期打了一个大胜仗。

岐山县境内有陕汽集团、西北机器厂等部、省属大中型企业7户,具有得天独厚的工业基础和优势。今年以来,岐山县坚持走工业立县之路,以项目建设为重点,引导企业加强技术改造,提高产品科技含量,不断在建设工业园区和做大做

内人区产值百万元以上的各类企业18户,过亿元的企业5户,从业人员达3.3万人。区内岐山水泥厂不断技改扩产,雪球越滚越大,已扩建年产100万吨、产值达1.4亿元的全省规模最大的乡镇企业水泥厂。蔡家坡科技工业园区已成为西北地区生产重型汽

车、化纤棉布、电子设备,方便食品的重要基地和岐山乃至宝鸡地区经济发展的一个亮点。在工业园区的带动下,全县乡镇企业和非公经济发展驶入快车道,据统计,目前全县14个乡镇企业产值过亿元,建成亿元村7个,发展千万元以上企业29个,建成蔡家坡、五丈原、岐山等省级乡镇企业园区3个。

抓重点项目责任制,抓住省上实施“一线两带”发展战略的有利时机,在蔡家坡、五丈原、曹家等“一线两带”核心层集中建设重型汽车、纺织服装、建材、医药化工、食品等六大工业园区,不断吸引陕汽等大企业和民营企业来园区投资发展。

截至目前,全县为陕汽协作配套的企业已发展到10户,配套产品达到17种,产值过亿元。蔡家坡科技工业园区

(杨银海 吴宏昌)

西安网上招商 引人注目

本报讯 非典疫情过后,西安市推出了一系列积极主动的招商引资活动,举办网上招商会即是其中最为引人注目的一大举措。记者日前从西安市对外开放办公室获悉,自

6月16日网上招商会启动以来,点击量已达10719人次,收集到国外客商咨询事项共20余件,寻求合作项目30余个。西安市在这次网上招商会上推出了600多个项目,截至目前,该市通过网上招商

责任编辑:龙仁生 版式:陈幼敏 校对:王军生

新闻大看台

西安城区昨降大暴雨

本报讯 昨日下午4时许,西安城区突降暴雨,暴雨持续两小时。据省气象局防雷中心主任介绍,这场暴雨使北郊水深齐腰,造成严重堵车,其它区域还有冰雹发生,受损情况目前尚未统计。

我国自南向北正逐步进入主汛期

据新华社电 国家防汛抗旱总指挥部办公室副主任程殿龙7日说,根据目前各地的汛情分析,我国自南向北逐步进入主汛期。程殿龙说,淮河自今年6月下旬以来发生的洪水为1991年以来的最大洪水。除淮河流域外,目前全国其它大江大河干流水势平稳。

今年5月全球气温创百多年新高

据新华社电 世界气象组织在最新的一份公告中称,今年5月份是自1880年世界有确切气象记录以来最热的一个月,全球地表平均温度达11.12摄氏度,今后全球极端气候的出现频率和强度还可能增加。

北京人遗址又有重大发现

据新华社电 曾经沉寂了几十年的周口店北京人遗址又有重大考古发现。记者今天从中国科学院古脊椎动物与古人类研究所获悉,考古人员在周口店遗址附近的田园洞出土了距今约2.5万年的山顶洞人时期的晚期智人化石。

世界经济发展峰会11月举行

据新华社电 世界经济发展宣言活动组委会7日在北京宣布,“世界经济发展峰会”将于11月在广东省珠海市举行,届时将有十余位中国部长、上千名中外著名企业总裁或副总裁参加。

13亿年前地球每年有500多天

据新华社电 由中国地质调查局天津地质研究所研究员朱士生等进行的一项地学科研究最近获重大发现:13亿年前地球每年有500多天,每年有13—14个月。

高校毕业生从事个体经营有优惠

据新华社电 财政部、国家发展和改革委员会日前发出通知,要求各地和有关部门切实落实2003年高校毕业生从事个体经营的有关收费优惠政策。凡2003年应届高校毕业生从事个体经营的,除国家限制的行业外,自工商部门批准其经营之日起一年内免交登记类和管理类各项行政事业性收费。免交的具体收费项目包括个体工商户注册登记费、个体工商户管理费、17项收费,以及国务院、省级人民政府及其财政、价格主管部门批准的涉及个体经营的其它登记类和管理类收费项目。通知说,收费优惠政策执行至2003年12月31日。

事前介入 防范在先 乾县建筑业时兴廉政责任书

本报讯 乾县全面推行与建筑公司和项目经理签订廉政责任书,做到事前介入、防范在先,抓住重点、全程监督,为预防建筑市场职务犯罪进行了有益的探索。

榆林爆出高考舞弊案

本报综合消息 继南郑高考舞弊案事发后,日前,榆林区域考场又曝出舞弊事件。就此,记者电话采访了榆林市教育局局长马剑,证实确有此事,有关部门正在进一步调查。

西农科大学生初次就业率过九成

本报讯 西北农林科技大学坚持把确保毕业生充分就业作为学校的头等大事,切实采取各种措施狠抓不懈,取得了令人欣喜的好成绩。该校今年毕业生的就业观教育,通过开展各种形式的就业指导讲座、在校报上开设《就业大家谈》栏目、创办《毕业生就业工作简报》等形式,向大学生宣传符合实际的就业观,鼓励毕业生到基层工作与锻炼。特别是在大学生志愿服务西部计划活动中,该校共有125名毕业生志愿报名去西部工作,其中食品学院的张会文、谭海运两名毕业生毅然选择了去西藏。

孟志城的喜怒哀乐

34岁的孟志城在西安邮政局从事邮政行业管理执法运行已有4个年头了,由最初的兼职干到今天的专职,几乎每天都在查邮票市场、抓违法人员、收非法出售品,经历过痛苦,也享受过欢乐,这位有着13年党龄的共产党员的喜悦哀乐,时刻在印证一位基层执法者一步步坚实的足迹。

西地电公司职工学习“三个代表”演讲比赛



在西地电公司职工学习“三个代表”演讲比赛活动中,参赛选手正在激情演讲。

凡人速写

最难的事:2000年5月,孟志城还在钟楼担任营业班长,那时还只是兼职执法人员。由于班组搞搞评比又组织突击队处理大宗,儿子感冒了也没时间送医院,只是简单吃了些感冒药了事。谁知就在他检查邮票市场时,家里打来电话说儿子要入院治疗,原因是感冒未得到及时治疗引发小儿川崎病,这场病差点要了儿子的命,住院10天花了上万元才得以缓解。至今,仍需打针吃药控制病情。这成了孟志城挥之不去的伤心事。

最苦的事:去年冬季有几天,西安地区奇冷,最苦的时候:去年冬季有几天,西安地区奇冷,孟志城穿着厚厚的毛衣毛裤,可还是被冻得发烫感

本报记者 刘公望